

Олимпиада в Лондоне: итоги

Завершились 30-е летние Олимпийские Игры. Россия впервые в истории не попала в тройку лидеров. У нас 24 золотые медали, 25 серебряных наград, 33 бронзовых и четвертое место. Итого 82 медали.

Сравним эти лондонские показатели с предыдущими пекинскими Играми. Четыре года назад Россия завоевала 23 золотых, 21 серебряную и 29 бронзовых наград. Итого 73 медали. Как видим, за четыре года в общем никого упадка не произошло. Даже напротив, наблюдается рост пусть и небольшой. В целом стабильность.

Теперь пройдемся по отдельным видам спорта и дисциплинам. Начнем с разочарований и проблемных мест нашей команды на этой Олимпиаде.

Стрельба. В стрельбе разыгрывалось 15 комплектов наград. Россияне смогли настрелять лишь одну бронзовую награду. А затем чемпион Афин и бронзовый призер Пекина в трэпе Алексей Алипов, оставшийся без медали на Играх в Лондоне, дал интервью, в котором рассказал, в чем он видит причины провала российской стрелковой команды на этой Олимпиаде. Интервью получилось откровенное и даже жесткое. Он рассказал о подготовке к стартам, о нехватке патронов на тренировках, о плохом климате в команде, о руководителе Стрелкового Союза России (а это, кстати, Владимир Сергеевич Лисин – человек далеко не бедный), о тренере, которого никто из спортсменов и слушать не хотел.

Фехтование. Сборная России по фехтованию не выполнила на Олимпийских играх в Лондоне заявленный медальный план, согласно которому команда должна была выиграть шесть медалей (2 золота, 2 серебра и 2 бронзы).

По итогам турнира фехтовальщиков на Играх в копилку сборной России по серебру принесли саблистка Софья Великая и женская команда рапиристок. Бронзу завоевал саблист Николай Ковалев.

В последний день соревнований об отставке объявил главный тренер сборной Владислав Павлович. В числе причин неудач в Лондоне он назвал недостаточную психологическую готовность и некоторые ошибки в тактике.

Тяжелая атлетика. Российские тяжелоатлеты остались без золота на Олимпийских играх, хотя медальный план на Игры предполагал две золотые, две серебряные и одну бронзовую награду. Результат оказался менее «драгоценным»: пять серебряных и одна бронзовая.

Сборная России имела максимальное количество лицензий на Играх - 10 (могли выступить шесть мужчин и четыре женщины), а результаты, которые показывали спортсмены, позволяли рассчитывать на борьбу за медали во всех весовых категориях. Но не вышло – в тяжелой атлетике был казахстанский и китайский день.

Плавание. Тут, надо признать, Россия абсолютно неконкурентоспособна. А ведь плавание – один из самых медалеемких видов спорта – разыгрывалось 34 комплекта медалей. Практически половину «золота» забрали США – они взяли 16 золотых наград. Российские пловцы выиграли четыре медали на Олимпийских играх в Лондоне, однако не смогли победить ни в одном из видов программы. На стометровке баттерфляем серебро завоевал Евгений Коротышкин, медаль того же достоинства взяла Анастасия Зуева на дистанции 200 метров на спине, брассистка Юлия Ефимова стала бронзовым призером также на 200-метровке. В кролевой эстафете 4x100 метров бронзовые медали выиграли Андрей Гречин, Сергей Фесиков, Данила Изотов, Владимир Морозов и Никита Лобинцев, обошедшие действующих чемпионов мира австралийцев.

Велоспорт. Также очень медалеемкий вид (18 комплектов). Ольга Забелинская завоевала две бронзы на Олимпиаде-2012, и эти медали стали единственным достижением сборной России во всех дисциплинах велоспорта на этих Играх. На велотреке и в маунтинбайке россияне остались без наград, а в дисциплине BMX и вовсе не участвовали.

Великобританцы стали обладателями восьми золотых, 2 серебряных и 2 бронзовых наград. Именно успех в

велогонках во многом определил итоговое третье место британцев.

В итоге выходит, что, прежде всего, в России развивать надо медалеемкие плавание и велоспорт. Во многом благодаря плаванию американцы заняли первое место, а британцы на велосипедах умчались на третье. В тяжелой атлетике, фехтовании и стрельбе, несмотря на отсутствие побед не все так плохо. Олимпийские лицензии мы зарабатывает отлично, практически везде исчерпывая квоту на страну.

Такие же дисциплины как хоккей на траве, конный и парусный спорт, бадминтон, настольный теннис представляется лучшим отдать энтузиастам данных видов спорта, но при поддержке властей конечно.

Теперь к более приятным новостям. К успехам наших спортсменов.

Для начала не забудем отдельно упомянуть Илью Захарова, доведшего китайцев до слез своей победой в прыжках с трехметрового трамплина и байдарочников Юрия Постригая и Александр Дьяченко, завоевавших первое с времен СССР олимпийское золото в двойках.

Боевые искусства. Олимпиада показала, что россияне вполне могут за себя постоять. В каждой дисциплине, кроме экзотичного тхэквондо, наши спортсмены взяли минимум по одной олимпийской награде высшей пробы. Всего на счету бойцов 8 золотых наград, то есть одна треть всего золотого запаса.

Конечно же, выделяются среди представителей боевых искусств дзюдоисты. Они впервые за все выступления российской сборной завоевали «золото» Причем сразу три медали. Главной причиной успеха сами дзюдоисты видят вовсе не президента Владимира Путина, а нового главного тренера – итальянца Эцио Гамбу. Он поменял всю систему тренировки и подготовки спортсменов, создал рабочий климат в команде и, в итоге, именно благодаря дзюдоистам Россия держалась в первой десятке медального зачета.

Спортивная гимнастика. Сборная России по спортивной гимнастике достигла значительного прогресса в сравнении с результатами пекинских Игр. Четыре года назад единственным россиянином, завоевавшим награды, стал Антон Голоцуцков, который выиграл две бронзы: в вольных упражнениях и опорном прыжке. В Лондоне для мужской команды успешными оказались эти же снаряды: Денис Аблязин стал третьим в вольных упражнениях и вторым в прыжке. В командном многоборье россияне заняли шестое место, однако в квалификации они были вторыми. Учитывая, что для всех членов мужской сборной эта Олимпиада была дебютной, и никто не собирается завершать карьеру, есть все основания надеяться на успех российских гимнастов в Бразилии в 2016 году.

Женская сборная по спортивной гимнастике привезла из Лондона целую россыпь олимпийских наград. Главной героиней российской команды стала Алия Мустафина. Весной прошлого года она получила серьезную травму колена, но смогла восстановиться и подготовиться к Играм. Помимо командного серебра она завоевала золото в упражнениях на брусьях и две бронзы – в финале абсолютного первенства и вольных упражнениях.

Чуть больше 0,2 балла отделили Викторию Комову от абсолютного олимпийского чемпионства, которое завоевала американка Габриэль Дуглас. Еще одну награду в копилку принесла Мария Пасека, ставшая бронзовым призером в опорном прыжке.

Синхронное плавание и художественная гимнастика. На Олимпиаде в Лондоне российские девушки в очередной раз подтвердили, что являются лучшими в мире в своих дисциплинах. Синхронистки и «художницы» взяли все возможные золотые награды. Жаль только что наград этих всего четыре. По сравнению с тем же Фелпсом (18-кратный олимпийский чемпион) наша Канаева (двукратная Олимпийская чемпионка) выглядит как то неубедительно. А ведь по потраченным силам (эмоциональным и физическим), по травмам, Евгения вряд ли уступает, а то и превосходит Майкла. А учитывая, что век гимнастики недолог – максимум две Олимпиады, становится и вовсе обидно. Может стоит как то подсократить количество дисциплин в плавании, а в «художке» и синхронном плавании, напротив, увеличить? На чемпионатах мира по художественной гимнастике, к примеру, медаль дают за каждый снаряд. А не только по личному многоборью как на Олимпийских Играх.

Легкая атлетика. Просто замечательно выступила Россия в «королеве спорта» – восемь золотых медалей. Легкоатлеты наряду с представителями боевых искусств пополнили золотой запас России на треть. Отдельного внимания заслуживают российские ходоки. Они взяли два золота из трех возможных плюс серебро. И все ходоки представители Мордовии. Республика Мордовия, взявшись за один конкретный спортивный вид и доведя его до мирового уровня, является отличным примером для других субъектов Российской Федерации.

Игровые виды. Победа в игровом виде спорта выглядит веселей, чем практически любой другой олимпийский триумф. Командные виды спорта стартуют практически в день открытия Олимпиады (футбольный турнир начался вообще за пару дней до начала Игр), а завершаются буквально перед закрытием. И России есть чем похвастаться в игровых видах спорта. В последний день Олимпиады сначала баскетболисты взяли бронзовые награды турнира, ну а затем был волшебный матч волейболистов. Победа волейболистов с лихвой окупала неудачи российских спортсменов и дала миллионам болельщиков чувство гордости и радости за страну.

В итоге пара общих слов о российских спортсменах, выступивших на Олимпийских Играх. Эти люди всю жизнь отдали спорту, годы тренировок, подготовки и выступлений, и все ради того чтобы выступить в главном соревновании четырехлетия. Они тренируются не в лучших условиях по сравнению с соперниками, в российском спорте плохо развита спортивная медицина и фармакология, о них СМИ вспоминает лишь незадолго до старта Олимпиады, потом на Олимпиаде они становятся главными героями газет и телеканалов, а через некоторое время они снова уходят в тень. Эти люди не футболисты с многомиллионными годовыми контрактами, с лучшими тренировочными базами и врачами из немецких клиник. И сражаются эти спортсмены не за деньги, а прежде всего, как это ни пафосно прозвучит, за Родину и становятся лучшими, выигрывают золотые награды вопреки всему вышеперечисленному. Уважение им и почет!

Но не забываем и про уже близкие Игры в Сочи – начинаем вспоминать лыжников, биатлонистов, фигуристов и Ванкувер-2010, в котором Россия заняла 11-е место.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 15997 14.08.2012, 15:16 📌 1708
URL: <https://babr24.com/?ADE=107808> Bytes: 9942 / 9872 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 2012 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)